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KẾ HOẠCH

Phát động tháng  học tập và làm theo tác phong anh bộ đội

và tổ chức ngày “Em tập làm bộ đội” cho học sinh lớp 4, 5



Thực hiện kế hoạch HĐ GD NGLL năm học 2015 – 2016; nhằm rèn luyện kỹ năng sống cho học sinh và tổ chức các hoạt động kỷ niệm 71 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam, Ngày Quốc phòng toàn dân 22/12 và kỷ niệm 47 năm chiến công Mẹ Nhu và 7 Dũng sỹ Thanh Khê (26/12/1968 – 26/12/2015); trường Tiểu học Trần Cao Vân triển khai kế hoạch các hoạt động cụ thể như sau:
 
I. THỜI GIAN THỰC HIỆN:

1. Các tuần lễ  từ ngày  01/12 đến 31/12/2015
2. Hoạt động cụ thể các khối lớp như sau:



a. Ngày 03/12/2015: Tổ chức cho học sinh lớp 1 tham quan Bảo tàng Quân Khu 5.



b. Ngày 04/12/2015: Tổ chức cho học sinh lớp 2 tham quan Bảo tàng Quân Khu 5.



c. Ngày 10/12/2015: Tổ chức cho học sinh lớp 3 tham quan, giao lưu với 1 đơn vị bộ đội (dự kiến).  


d. Ngày 12/12/2015: Tổ chức ngày “Em tập làm bộ đội” cho học sinh tiêu biểu khối lớp 5 (dự kiến).  


b. Ngày 19/12/2015: Tổ chức ngày “Em tập làm bộ đội” cho học sinh tiêu biểu khối lớp 4 (dự kiến).  

II. NỘI DUNG CỤ THỂ:



A. ĐỐI VỚI HỌC SINH CÁC KHỐI LỚP:

1. GVCN quán triệt cho các em học sinh thực hiện tháng “ Học tập và làm theo tác phong chú bộ đội”:

- Phát động phong trào thi đua em tập làm chú bộ đội tại từng lớp. Riêng khối lớp 4, 5 cuối tuần thứ 2 của tháng sẽ sơ kết đợt 1, lựa chọn các học sinh tiêu biểu tham gia ngày “Em tập làm bộ đội” (sẽ có kế hoạch riêng).

- GVCN căn cứ vào tình hình của lớp đề ra các tiêu chí thích hợp để rèn luyện cho các em tính tự giác, năng động, kỷ luật, nhanh nhẹn trong học tập và sinh hoạt. Đi học đúng giờ, tác phong nghiêm túc, thể hiện tốt hành vi tự phục vụ bản thân. Thực hiện tốt việc chào hỏi, thưa gửi đối với người lớn và các thầy cô giáo, sống thân thiện với bạn bè.

- Giới thiệu và tổ chức cho học sinh của lớp tìm hiểu những nét cơ bản về truyền thống của QĐND VN. Giới thiệu về chiến công của Mẹ Nhu và 7 Dũng Sỹ Thanh Khê.
2. Mời Cục hậu cần và Trạm Ra đa 29 về nói chuyện, giới thiệu đôi nét về truyền thống của đơn vị mình cho học sinh toàn trường vào giờ chào cờ.
Trên đây là toàn bộ kế hoạch tổ chức các hoạt động chào mừng ngày thành lập Quân đội Nhân Dân Việt Nam và tổ chức hoạt động ngày “Em tập làm bộ đội” đề nghị các tổ chuyên môn, Chi đoàn, Liên đội và các bộ phận liên quan nghiêm túc thực hiện. Trong quá trình thực hiện các hoạt động, BTC sẽ có những thông báo, phân công cụ thể đến từng bộ phận sau./.
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