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- Chủ điểm giáo dục “Chăm ngoan, học giỏi”.

- Cách ngôn: Muốn biết phải hỏi,  muốn giỏi phải học”
2. Hoạt động chuyên môn:

-  Củng cố chuyên đề “Nâng cao hiệu quả viết SKKN”. 
-  Cử học sinh tham gia giao lưu Robotics cấp thành phố.

-  Tổ chức Hội thi giáo viên giỏi, giáo viên chủ nhiệm giỏi cấp trường phần lí thuyết. Cử giáo viên tham gia hội thi GVCN giỏi cấp thành phố. Nộp bài dự thi giáo án e. learning.
- Củng cố chuyên đề dạy buổi thứ hai theo hướng phân hóa đối tượng và dạy Mĩ thuật theo phương pháp Đan Mạch. Giáo viên học BDTX modun 10 “Giáo dục hòa nhập cho học sinh khó khăn về học và học sinh có khuyết tật về ngôn ngữ”. Tiếp tục phụ đạo học sinh học khó học đề ra biện pháp giúp đỡ các em, 21/10 tiến hành khảo sát chất lượng đối tượng này. BGH nắm tình hình bồi dưỡng học sinh giỏi 3,4,5.

- Tổ chức thi tìm hiểu về An toàn giao thông.
- Kiểm tra hoạt động sư phạm; dự giờ và kiểm tra việc vận dụng chuyên đề.

- Giáo viên chấm điểm giữ vở, rèn chữ tháng 10.
3. Hoạt động ngoài giờ, Đội TNTP HCM:

- Tổ chức các hoạt động kỷ niệm ngày Bác Hồ gửi thư cho Ngành giáo dục lần cuối cùng, ngày anh Nguyễn Văn Trỗi hy sinh 15/10, ngày Lương thực thế giới  16/10 và thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam 20/10. Hưởng ứng tuần lễ học tập suốt đời và tháng phòng chống ma túy:

- Phối hợp với Công đoàn tổ chức hội nghị CCVC và hội nghị Công đoàn năm học 2016-2017. 
- Tổ chức giải bóng đá truyền thống Trần Cao Vân, thành lập và huấn luyện các đội tuyển TDTT học sinh để tham gia giải Thể thao cấp quận. Triển khai việc dạy dance spot và một số bô môn thể thao cho  lớp 4&5.
- Tổ chức các hoạt động hưởng ứng tháng cao điểm phòng chống ma tuý, tệ nạn xã hội thâm nhập trường học và khai mạc HKPĐ.
 
- Tổ chức Đại hội Liên Đội. Tổ chức tập huấn và đưa hoạt động của Đội xung kích Chữ thập đỏ và Sao đỏ vào nền nếp. Hoàn thành hồ sơ Liên đội, Chi đội và lớp nhi đồng.

- Vận động CBCCVC, CMHS và  học sinh tham gia ủng hộ giúp đỡ các trường học vùng sâu vùng xa và vùng khó khăn, xây dựng quỹ “Vì bạn nghèo” của Liên đội. Trao tặng thẻ bảo hiểm y tế và tiền ăn cho học sinh có hoàn cảnh đặc biệt. Lập danh sách và tờ trình xin 10 xe đạp Nhật cho học sinh nghèo.
- Tổ chức cho 100 đội viên tiêu biểu đi tham khu lưu niệm anh Nguyễn Văn Trỗi nhân dịp 15/10. 
- Tổ chức cho nữ CCVC đi dã ngoại tại Huế nhân dịp 20/10.

4. Các hoạt động khác:

- Giáo vụ: Phối hợp với trường THCS Nguyễn Trãi hoàn thành việc nhập số liệu điều tra trình độ văn hóa nhân dân tại địa phương; hoàn thành hồ sơ PCGD – CMC năm 2016; hoàn thành việc cập nhật sổ đăng bộ năm học 2016-2017 và sắp xếp học bạ học sinh theo biên chế lớp mới. Hoàn thành việc bổ sung hồ sơ CCVC và nhập dữ liệu vào chương trình PMIS.

- Thư viện tăng cường phục vụ sách đọc thêm cho học sinh ở 3 cơ sở, triển khai tủ sách lưu động, hình thành khu xem phim cho học sinh tại cơ sở 1, giới thiệu tư liệu về 15/10, 20/10 cho giáo viên và học sinh; mua sắm bổ sung đồ dùng phục vụ dạy học.
- Y tế học đường: Hoàn thành việc cân đo cho học sinh toàn trường. Thực hiện việc khám, chữa các bệnh răng miệng cho học sinh lớp 4&5. Tổ chức các chuyên đề phòng chống sốt xuất huyết, zika, hướng dẫn cách chọn bàn chải và các thời điểm cần đánh răng; tập huấn đội xung kích Chữ thập đỏ; thông báo kết quả khám sức khỏe cho CMHS. Kiểm tra và điều chỉnh các thiếu sót của NVS, nước uống.  Kiểm tra VSATTP bếp bán trú và Căn tin.

- Kế toán: Hoàn thành các hợp đồng lao động. Thẩm tra quyết toán quí III. Thanh toán dứt điểm các khoản mua sắm, tu bổ CSVC đầu năm học. Phát hành thẻ BHYT, BHTN cho học sinh.

5. Phòng chống bão lụt. 

6. Hoàn thành hồ sơ đăng ký thi đua năm học 2016 - 2017. 

7. Hiệu trưởng kiểm tra HSSS của tất cả các bộ phận.

8. Đón đoàn kiểm tra chuyên đề lớp 2&3; việc tổ chức bếp bán trú.
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