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KẾ HOẠCH

Tổ chức triển khai thực hiện Đề án thực hiện chương trình “Thành phố 4 an” 
tại trường Tiểu học Trần Cao Vân



Thực hiện Kế hoạch số 24/KH-KU ngày 13 tháng 01 năm 2017 của Quận Ủy Thanh Khê và Kế hoạch số 144/KH-PGDĐT ngày 15 tháng 02 năm 2017 của Phòng Giáo dục và Đào tạo quận Thanh Khê về việc Tổ chức triển khai thực hiện Đề án thực hiện chương trình “Thành phố 4 an”, trường Tiểu học Trần Cao Vân xây dựng kế hoạch thực hiện như sau:
 


I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU


1. Nhằm tạo sự chuyển biến tích cực về nhận thức và hành động của cấp ủy đảng, Ban giám hiệu nhà trường trong công tác phòng ngừa và đấu tranh đẩy lùi tội phạm, giữ gìn an ninh trật tự, đảm bảo an toàn giao thông, vệ sinh an toàn thực phẩm, tiếp tục nâng cao chất lượng an sinh xã hội.

2. Nâng cao chất lượng cuộc sống của cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh, góp phần xây dựng thành phố giàu đẹp, an bình, văn minh, hiện đại; quận Thanh Khê phát triển nhanh, bền vững.

3. Nâng cao vai trò lãnh đạo, chỉ đạo toàn diện của cấp ủy đảng trên các lĩnh vực: An ninh trật tự, an toàn giao thông, an toàn thực phẩm và an sinh xã hội.

4. Quán triệt sâu sắc, nghiêm túc các mục tiêu, giải pháp cụ thể của Đề án thực hiện Chương trình “Thành phố 4 an”; tổ chức tuyên truyền sâu rộng đến toàn thể cán bộ, đảng viên, giáo viên, học sinh tạo sự đồng thuận cao trong toàn Đảng, toàn dân trong quá trình thực hiện.

II. MỤC TIÊU CỤ THỂ, GIẢI PHÁP THỰC HIỆN
A. Lĩnh vực an ninh trật tự

1. Mục tiêu cụ thể

- Giữ vững ổn định chính trị, không để hình thành các tổ chức chính trị đối lập, tổ chức phản động trong nhà trường; không để xảy ra việc gây rối về an ninh, trật tự trong trường.

- Nâng cao hiệu quả công tác phòng ngừa, đấu tranh, kiểm soát tiến tới đẩy lùi các loại tội phạm, nhất là tội phạm giết người, cướp giật, trộm cắp tài sản, tội phạm cố ý gây thương tích, tội phạm về ma túy; không để hình thành tệ nạn xã hội trong nhà trường.

- Nâng cao chất lượng công tác tuyên truyền trong nhà trường.


- Xây dựng lực lượng bảo vệ trong nhà trường chuyên nghiệp, trong sạch, vững mạnh, hoàn thành tốt nhiệm vụ phòng, chống tội phạm. 


2. Giải pháp thực hiện

- Tăng cường đảm bảo ổn định an ninh chính trị trong nhà trường, chú trọng an ninh nội bộ, an ninh văn hóa – tư tưởng, an ninh xã hội, an ninh thông tin. Chủ động nắm tình hình, kịp thời phát hiện, đấu tranh ngăn chặn hoạt động chống phá của các thế lực thù địch, phản động và số đối tượng chống đối chính trị; Kịp thời giải quyết tốt vụ việc phức tạp về an ninh trật tự trong nhà trường ngay khi mới phát sinh.

- Tăng cường công tác phối hợp giữa nhà trường với chính quyền, công an phường Tân Chính trong việc đấu tranh, phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội; Giữ gìn trật tự an toàn xã hội. Triển khai thực hiện có hiệu quả Chiến lược Quốc gia phòng, chống tội phạm giai đoạn 2016 – 2025, định hướng đến năm 2030; Chương trình mục tiêu quốc gia phòng, chống tội phạm; Phòng chống ma túy; Phòng chống tội phạm mua bán người của Chính phủ; Đề án của thành phố, quận thực hiện mục tiêu “Không có tội phạm giết người để cướp tài sản” đến năm 2020 trên địa bàn quận.

- Tăng cường trong công tác quản lý học sinh. Tiếp tục tham gia thực hiện có hiệu quả phong trào Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc.


- Quán triệt đầy đủ và thường xuyên kiểm tra việc trực của nhân viên bảo vệ 3 cơ sở, tăng cường kiểm tra kiểm soát việc người lạ vào giao dịch với nhà trường, đặc biệt trong giờ học sinh sinh hoạt học tập và giờ ra về.

B. Lĩnh vực an toàn giao thông


1. Mục tiêu cụ thể


- Nâng cao nhận thức, ý thức tự giác chấp hành pháp luật của người tham gia giao thông, xây dựng văn hóa giao thông trong đội ngũ cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh; Hạn chế đến mức thấp nhất tình trạng cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh vi phạm cac qui định về trật tự ATGT.


- Nâng cao công tác phổ biến, tuyên truyền, giáo dục pháp luật có hiệu quả về giao thông đường bộ, đường sắt, đường thủy nội địa cho học sinh. Bảo đảm 100% học sinh được giáo dục ý thức chấp hành các qui định về trật tự ATGT, văn hóa giao thông. Tăng cường tổ chức các buổi phổ biến, giáo dục, tuyên truyền phấp luật về an toàn giao thông, nội dung tập trung vào các lỗi vi phạm thường gặp khi tham gia giao thông; Nguyên nhân gây ra các vụ tai nạn, ùn tác giao thông; Các kỹ năng tham gia giao thông an toàn.


- 100% cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh thực hiện nghiêm các qui định về việc đội mũ bảo hiểm đảm bảo chất lượng và đúng cách khi tham gia giao thông; Tổ chức kí cam kết và nghiêm túc thực hiện 100% học sinh trong trường đội mũ bảo hiểm đúng chất lượng và đúng cách khi tham gia giao thông.


2 Giải pháp thực hiện 

- Quán triệt thực hiện tốt các văn bản chỉ đạo của các cấp như Kế hoạch số 184/KH-PGDĐT ngày 15/3/2016 của Phòng GD&ĐT về Tổ chức tham gia chiến dịch tuyên truyền và triển khai đợt cao điểm kiểm tra, hướng dẫn việc chấp hành Qui định cấm đỗ xe ngày chẵn, cấm đỗ xe ngày lẻ, cấm đi ngược chiều tại các trường học trên địa bàn quận Thanh Khê; Kế hoạch số 707/KH-PGDĐT ngày 22/8/2016 của Phòng GD&ĐT về Tổ chức triển khai nhiệm vụ trọng tâm về giáo dục ý thức chấp hành các qui định về ATGT, văn hóa giao thông trong trường học năm 2016 – 2017; Các công văn chỉ đạo về thực hiện công tác ATGT

- Phối hợp với Ban ATGT thành phố, Ban ATGT quận, công an Phường Tân Chính, Đoàn phường và đội quy tác đô thị phường trong việc thực hiện có hiệu quả kế hoạch Chống ùn tác giao thông trước cổng trường, xây dựng mô hình “Cổng trường an toàn giao thông”, phân công Đoàn viên chi đoàn cùng bảo vệ trực phân luồng xe đưa đón học sinh giờ ra về 3 cơ sở. Bố trí giờ ra về của học sinh lệch nhau ở cơ sở 2 và cơ sở 3.

- Hiệu trưởng Phân công cho Phó Hiệu trưởng phụ trách hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, Chi đoàn, Liên đội thường xuyên kiểm tra việc chấp hành đội mũ bảo hiểm khi tham gia giao thông bằng xe gắn máy. Hàng năm, mời CSGT về tuyên truyền, nói chuyện với học sinh về chuyên đề “An toàn giao thông trong trường học”.

- Toàn thể công chức, viên chức và người lao động trong nhà trường chấp hành nghiêm túc phân làn trên các tuyến đường. Thực hiện nghiêm túc qui định về không uống rượu, bia trước khi điều khiển phương tiện giao thông.


- Bộ phận chuyên môn chỉ đạo các tổ chuyên môn, GVCN lồng ghép giáo dục về văn hóa giao thông vào các môn học cho học sinh.


C. Lĩnh vực an toàn thực phẩm


1. Mục tiêu cụ thể


- Nâng cao vai trò, trách nhiệm của các cơ quan quản lý; cán bộ công chức, viên chức, người lao động và học sinh trong công tác đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm (VSATTP).


- Cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và học sinh nghiêm túc thực hiện các qui định về VSATTP; có hành vi phòng ngừa những mối nguy hiểm cho sức khỏe từ thức ăn đường phố.


- Tăng cường công tác kiểm tra đối với bếp ăn, căn tin trong nhà trường, không để xảy ra tình trạng ngộ đọc thực phẩm và các bệnh lây truyền qua thực phẩm.; Phối hợp với cơ quan chức năng phường Tân Chính giám sát chặt chẽ và giải quyết không để quán hàng rong bán trước cổng trường.

2. Giải pháp cụ thể


- Tổ chức quán triệt, triển khai thực hiện tốt Chỉ thị 09-CT/TU ngày 04/10/2016 của Ban Thường vụ Thành ủy và Chỉ thị số 09-CT/TU ngày 25/11/2016 của Ban Thường vụ Quận ủy về “Tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo của các cấp ủy Đảng đối với công tác ATTP trong tình hình mới”.

- Tăng cường tuyên truyền, phổ biến Luật ATTP, các văn bản qui phạm pháp luật, qui phạm kỹ thuật mới về ATTP; Tuyên truyền hướng dẫn các kiến thức về ATTP và hướng dẫn chế biến, bảo quản, sử dụng thực phẩm an toàn.


- Cử cán bộ quản lý về an toàn thực phẩm, bếp trưởng, bộ phận cấp dưỡng tham gia các lớp bồi dưỡng nghiệp vụ chuyên môn ATTP. Ký hợp đồng cung ứng thực phẩm với các công ty có uy tín, có giấy chứng nhận VSATTP và còn thời hạn theo qui định của cơ quan chức năng.

- Phân công bộ phận y tế thường xuyên kiểm tra vệ sinh khu chế biến, bếp nấu và khu vực tiếp phẩm, kiểm tra căn tin, ký cam kết không bán hàng kém chất lượng, hàng không rõ nguồn gốc xuất xứ và hàng xuất xứ Trung Quốc. Phân công các thành viên của Ban giám hiệu trực bán trú, thường xuyên kiểm tra qui trình cho ăn của quản sinh.

D. Lĩnh vực an sinh xã hội


1. Mục tiêu cụ thể

- Nâng cao chất lượng dạy và học, ngăn chặn tình trạng học sinh bỏ học, góp phần nâng cao trình độ dân trí. Bắt đầu từ năm học 2017 – 2018, 100% học sinh trường Tiểu học Trần Cao Vân học 2 buổi/ngày.


- Phấn đấu đến năm học 2017 – 2018 đạt 100% học sinh hoàn thành chương trình tiểu học biết bơi.

- Huy động 100% trẻ hoàn thành chương trình giáo dục mầm non trong phường Tân Chính vào lớp 1 và 100% học sinh hoàn thành chương trình giáo dục tiểu học vào lớp 6; Nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, đảm bảo các điều kiện dạy và học. Không có học sinh bỏ học vì lí do hoàn cảnh gia đình khó khăn.


- Tạo điều kiện tối đa cho các em bị khuyết tật ra lớp học. Huy động tối đa trẻ em khuyết tật đến trường học.


- Nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, đặc biệt coi trọng giáo dục lý tưởng, đạo đức lối sống, giáo dục truyền thống lịch sử cách mạng, kỹ năng sống, kỹ năng thực hành, phát huy tính tích cực sáng tạo trong học sinh.

- Triển khai, quán triệt đầy đủ các quan điểm chỉ đạo liên quan đến BHYT cho toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường, học sinh và cha mẹ học sinh để tạo sự đồng thuận cao trong quá trình tổ chức thực hiện. Phải xem công tác BHYT học sinh là một trong những nhiệm vụ chính trị của nhà trường. Phấn đấu đạt 100% học sinh tham gia BHYT.


2. Giải pháp thực hiện


- Đẩy mạnh các hoạt động giáo dục ngoài nhà trường bằng nhiều hình thức, giáo dục kỹ năng sống, giáo dục truyền thống cách mạng, giáo dục đạo đức, lối sống; Tập trung thực hiện đồng bộ các giải pháp phòng, chống học sinh vi phạm pháp luật; Đảm bảo an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trong và ngoài nhà trường.


- Tăng cường phối hợp nhà trường và gia đình, phát huy vai trò giáo dục của gia đình; Ngăn chặn các tệ nạn xã hội xâm nhập vào nhà trường. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền phòng chống ma túy, HIV/AIDS, các tệ nạn xã hội xâm nhập vào trường học, phòng chống hành vi vi phạm pháp luật, chấp hành an toàn giao thông trong học sinh.

- Tổ chức quán triệt, tăng cường thực hiện tốt chỉ thị số 24-CT/TU ngày 10/8/2009 của Thành ủy Đà Nẵng và Chỉ thị số 20-CT/QU ngày 8/10/2009 của Quận Ủy Thanh Khê về mục tiêu “Không có học sinh bỏ học” và giúp đỡ học sinh có hoàn cảnh khó khăn cụ thể:

+ Chi bộ chỉ đạo Chi đoàn tiếp tục thực hiện chương trình “Bánh mì 1.000đ”.


+ Tiếp tục xây dựng quỹ “Vì bạn nghèo” để hỗ trợ tiền ăn và tặng thể bảo hiểm cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn.

+ Tặng áo quần, sách vở cho học sinh nghèo vào dịp đầu năm học, tặng quà và trao học bổng cho học sinh nghèo vượt khó nhân dịp Tết hàng năm.


- Xây dựng kế hoạch, chương trình dạy bơi cho học sinh sau khi cơ sở 16 Hoàng Hoa Thám đi vào hoạt động, phấn đấu đến năm học 2017 – 2018 đạt 100% học sinh biết bơi khi hoàn chương trình tiểu học.


III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN


 Căn cứ nội dung Kế hoạch, Hiệu trưởng tiến hành phổ biến cho toàn thể cán bộ, công chức, viên chức và người lao động trong cuộc họp hội đồng sư phạm.

Phân công Phó Hiệu trưởng chuyên môn phụ trách lĩnh vực an sinh xã hội, Phó Hiệu trưởng Hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp phụ trách lĩnh vực an ninh trật tự, an toàn giao thông. Phân công cán bộ y tế nhà trường phụ trách lĩnh vực an toàn thực phẩm.
Phân công Chi đoàn, Liên đội phối hợp giáo dục học sinh ở các lĩnh vực liên quan.

Các bộ phận được phân công có trách nhiệm tham mưu và báo cáo định kỳ cho Hiệu trưởng các kết quả thực hiện được để Hiệu trưởng tổng hợp báo cáo Phòng Giáo dục đúng thời gian qui định.

Trên đây là Kế hoạch tổ chức triển khai thực hiện Đề án thực hiện chương trình “Thành phố 4 an” tại trường Tiểu học Trần Cao Vân, đề nghị các tổ chức đoàn thể, các bộ phận, các tổ chuyên môn nghiêm túc thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Phòng GD&ĐT;            (Để báo cáo)
- TTCM; BCHCĐ
- Chi đoàn TN;

- Liên đội;

- Lưu: VT- HĐNG. 
	HIỆU TRƯỞNG

(Đã kí tên và đóng dấu)
Nguyễn Việt Hùng


(Để thực hiện và phối hợp thực hiện)
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