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KẾ HOẠCH

Thực hiện chương trình phòng ngừa, giảm thiểu lao động trẻ em trong ngành GD&ĐT tại trường Tiểu học Trần Cao Vân giai đoạn 2017 - 2020
          Thực hiện Kế hoạch số 642/KH-SGDĐT ngày 16 tháng 3 năm 2017 của Sở GD&ĐT thành phố Đà Nẵng và Kế hoạch số 326/KH-PGDĐT của Phòng Giáo dục và Đào tạo quận Thanh Khê ngày 23 tháng 3 năm 2017 về việc thực hiện chương trình phòng ngừa, giảm thiểu lao động trẻ em trong ngành Giáo dục và Đào tạo trên địa bàn quận Thanh Khê giai đoạn 2017 - 2020, trường Tiểu học Trần Cao Vân xây dựng kế hoạch cụ thể như sau:

I. MỤC TIÊU

1. Nâng cao nhận thức, năng lực và trách nhiệm của gia đình, nhà trường, cộng đồng xã hội, các tổ chức có liên quan, người sử dụng lao động về lao động trẻ em; đảm bảo trẻ em lao động trái với quy định của pháp luật và trẻ em có nguy cơ được phát hiện, can thiệp, hỗ trợ kịp thời để hòa nhập cộng đồng và có cơ hội phát triển.

2. 100% trẻ em lao động trái quy định của pháp luật khi có thông báo, phát hiện được hỗ trợ, can thiệp kịp thời.

3. Tập trung giải quyết có hiệu quả các tình huống phát sinh trong thực tế, giải quyết nhanh chóng, kịp thời chế độ, chính sách đối với trẻ em lao động sớm và lao động nặng nhọc, trong điều kiện độc hại, nguy hiểm trong nhà trường.

II. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Nội dung thực hiện:

a. Tuyên truyền, giáo dục, vận động xã hội và nâng cao năng lực về phòng ngừa, phát hiện, can thiệp, hỗ trợ giảm thiểu tình trạng trẻ em tham gia lao động, trẻ em có nguy cơ và trẻ em lao động trái với quy định của pháp luật.


- Tổ chức các chiến dịch truyền thông theo chủ đề năm học; lồng ghép nội dung truyền thông về phòng ngừa, giảm thiểu tình trạng trẻ em tham gia lao động trái quy định pháp luật trong các đợt cao điểm như: Tháng hành động vì trẻ em, các ngày lễ, Tết của trẻ em,...


- Xây dựng và nhân bản các sản phẩm truyền thông; thực hiện các chuyên trang, chuyên mục trên Website của trường về phòng ngừa, can thiệp, hỗ trợ giảm thiểu tình trạng trẻ em tham gia lao động, trẻ em có nguy cơ và trẻ em lao động trái quy định.


b. Xây dựng mô hình hỗ trợ, can thiệp để giảm thiểu lao động trẻ em.


- Tập huấn kỹ năng sống, kỹ năng hòa nhập cộng đồng và sinh hoạt định kì cho trẻ em tham gia lao động, trẻ em có nguy cơ và trẻ em lao động trái với quy định của pháp luật nếu có.

- Phối hợp với các tổ chức đoàn thể địa phương để tổ chức các hoạt động trợ giúp gia đình có trẻ em tham gia lao động, trẻ em có nguy cơ và trẻ em lao động trái với quy định của pháp luật về kiến thức, kỹ năng, tay nghề, phương tiện sinh kế để tăng thu nhập, ổn định cuộc sống với điều kiện cam kết không để trẻ em lao động trái quy định của pháp luật, bỏ học để tham gia lao động.


c. Theo dõi, giám sát, thu thập thông tin, quản lý cơ sở dữ liệu về trẻ em tham gia lao động, trẻ em có nguy cơ và trẻ em lao động trái với quy định của pháp luật.


- Hàng năm, Hiệu trưởng chỉ đạo các bộ phận tổ chức rà soát, thu thập thông tin, theo dõi quản lý, cập nhật tình hình trẻ em tham gia lao động tại các tổ chức, doanh nghiệp, đơn vị, cá nhân có sử dụng lao động và trẻ em có nguy cơ vào hệ thống phần mềm cơ sở dữ liệu trẻ em và sổ theo dõi trẻ em của nhà trường để có giải pháp phòng ngừa, hỗ trợ, can thiệp kịp thời.


- Xây dựng và thực hiện cơ chế phối hợp với địa phương để kiểm tra, giám sát, đánh giá và chế độ thông tin báo cáo thường xuyên, định kì về tình hình thực hiện kế hoạch phòng ngừa, giảm thiểu lao động trong nhà trường; phát hiện, xử lý kịp thời các hành vi vi phạm quyền trẻ em.


2. Các giải pháp thực hiện:


a. Tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo của Chi ủy, chi bộ và ban giám hiệu nhà trường đối với công tác phòng ngừa, giảm thiểu tình trạng trẻ em tham gia lao động, trẻ em có nguy cơ và trẻ em lao động trái quy định của pháp luật; nâng cao năng lực quản lý nhà nước, đưa mục tiêu phòng ngừa, giảm thiểu tình trạng trẻ em tham gia lao động vào mục tiêu bảo vệ chăm sóc và giáo dục trẻ em trong nhà trường vào kế hoạch hàng năm.

b. Phân công Phó Hiệu trưởng hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp xây dựng và thực hiện kế hoạch phòng ngừa, giảm thiểu tình trạng trẻ em tham gia lao động, trẻ em có nguy cơ và trẻ em lao động trái với quy định của pháp luật trong nhà trường một cách thiết thực và cụ thể, báo cáo kết quả thực hiện cho hiệu trưởng hàng tháng thông qua sơ kết tháng, báo cáo đột xuất khi phát hiện có trường hợp trẻ em có nguy cơ và trẻ em lao động trái với quy định của pháp luật trong nhà trường. Phân công phó hiệu trưởng chuyên môn, các tổ trưởng chuyên môn và các tổ chức đoàn thể trong nhà trường (Công đoàn, Chi đoàn, Liên đội) đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, giáo dục, vân động nhằm nâng cao nhận thức, trách nhiệm về phòng ngừa, giảm thiểu lao động trẻ em cho gia đình, nhà trường, cộng đồng xã hội và bản thân trẻ em.

c. Hiệu trưởng chỉ đạo bộ phận tài vụ triển khai hiệu quả chính sách trợ giúp xã hội, giảm nghèo, hỗ trợ cho các gia đình học sinh thuộc diện khó khăn trong phường. Các tổ chức đoàn thể trong nhà trường tiếp tục các chương trình an sinh xã hội, giúp đỡ những người gặp khó khăn trong trường: Chi đoàn tiếp tục chương trình “Bánh mì 1.000đ”; Liên đội tiếp tục chương trình “Thẻ bảo hiểm tặng bạn”, “Cơm trưa tặng bạn”...


Trên đây là Kế hoạch thực hiện chương trình phòng ngừa, giảm thiểu lao động trẻ em trong ngành GD&ĐT tại trường Tiểu học Trần Cao Vân giai đoạn 2017 - 2020, đề nghị các cán bộ, giáo viên, nhân viên và các bộ phận liên quan nghiêm túc thực hiện./.
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