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KẾ HOẠCH 
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NĂM HỌC 2016 – 2017

Thực hiện Công văn  của Sở Giáo dục và Đào tạo; Công văn của Phòng Giáo dục và Đào tạo quận Thanh Khê về việc triển khai Kế hoạch hưởng ứng Ngày sách Việt Nam lần thứ 4, trường Tiểu học Trần Cao Vân triển khai một số hoạt động cụ thể như sau:
 I. MỤC ĐÍCH
- Tuyên truyền, hưởng ứng Ngày Sách Việt Nam, nhằm tôn vinh giá trị của sách và phát huy sức mạnh, sự hưởng ứng tích cực của đội ngũ công chức, viên chức, học sinh và các tổ chức xã hội, tạo động lực góp phần thay đổi nhận thức của cộng đồng về văn hóa đọc.
- Tôn vinh giá trị của sách, khẳng định vai trò, vị trí, tầm quan trọng của sách trong đời sống xã hội.
- Khuyến khích đưa phong trào đọc sách trở thành thói quen, nét đẹp văn hóa trong toàn thể cán bộ , giáo viên, nhân viên và học sinh trường toàn trường, hướng tới một xã hội học tập, góp phần nâng cao trình độ, chất lượng đào tạo của nhà trường trong giai đoạn đất nước đổi mới và hội nhập.
- Tạo môi trường thân thiện, lành mạnh để học sinh có điều kiện giao lưu học tập, góp phần nâng cao chất lượng dạy và học, qua đó góp phần thực hiện phong trào “Trường học thân thiện – Học sinh tích cực”

- Tạo ra không gian, không khí trí tuệ và bổ ích từ đó thúc đẩy phong trào đọc sách trong nhà trường.

II. NỘI DUNG CỤ THỂ

1. Chủ đề: “Ngày Sách Việt Nam – Tôn vinh giá trị sách”
2. Thành phần tham gia: Cán bộ, giáo viên và học sinh toàn trường.
3. Thời gian thực hiện: 
- Từ ngày 17/04/2017 đến 25/04/2017. 
- Thời gian tổ chức Ngày Hội đọc sách: 7h30 ngày 17/4/2016

4. Địa điểm tổ chức: Sân trường – Trường TH Trần Cao Vân
5. Nội dung hoạt động:
a. Trưng bày sách tại tủ sách lưu động
-  Phòng đọc sẽ trưng bày mô hình các loại sách phục vụ cho giáo viên và học sinh.
- Tủ sách lưu động sẽ trưng bày thêm các loại sách báo phục vụ giờ ra chơi, trước giờ đi ngủ và trước giờ ra về cho giáo viên, học sinh và phụ huynh.

- Kệ sách các lớp được học sinh các lớp bổ sung thêm sách và xếp gọn gang để phục vụ học sinh ngay tại lớp. Ban HĐNGLL phối hợp với thư viện nhà trường đi kiểm tra chấm điểm xếp loại thi đua.
b. Học sinh thi kể chuyện theo sách
- Mỗi tổ chọn 1 hoặc 2 em học sinh thi kể chuyện (tổ chức ở các khối lớp 3, 4, 5). Các tổ tự tổ chức và nhà trường sẽ chọn 1 giải xuất sắc nhất để nhà trường trao thưởng.
Trên đây là kế hoạch tổ chức ứng Ngày sách Việt Nam lần thứ 4 của trường Tiểu học Trần Cao Vân, đề nghị các tổ chuyên môn, Chi đoàn. Liên đội và các bộ phận liên quan nghiêm túc thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Phòng GD&ĐT (để báo cáo);

- TTCM;                        
- TPT đội; 

- Chi đoàn 
- Đăng lên trang Edu và Website trường;   (để thực hiện)

- Lưu: VT- HSTV. 
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