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KẾ HOẠCH

Tổ chức ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội Chủ nghĩa Việt Nam năm 2017



Thực hiện Kế hoạch số 1120/KH-UBND ngày 17 tháng 8 năm 2017 của UBND quận Thanh Khê, Kế hoạch số 979/Kh-PGDĐT ngày 29 tháng 9 năm 2017 của Phòng Giáo dục và Đào tạo quận Thanh Khê về việc tổ chức Ngày Pháp luật nước Công hòa xã hội Chủ nghĩa Việt Nam” trên dịa bàn quận Thanh Khê năm 2017, trường Tiểu học Trần Cao Vân triển khai kế hoạch cụ thể như sau:
 

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

1. Mục đích

a) Thiết thực hưởng úng Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xẫ hội chủ nghĩa Việt Nam; đưa việc triển khai các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật trở thành hoạt động thường xuyên.

b) Phát huy tính tích cực, tự giác học tập, tìm hiểu pháp luật của các bộ, công chức, viên chức, người lao động quận Thanh KHê; góp phần khơi dậy ý thức trách nhiệm công dân, nâng cao ý thức pháp luật, giáo dục lối sống, làm việc theo Hiến pháp và pháp luật, nâng cao hiệu quả xây dựng, thi hành và bảo vệ pháp luật trong nhân dân.

c) Phát hiện, xây dựng, bồi dưỡng, nhân rộng gương người tốt, việc tốt trong tuân thủ, chấp hành Hiến pháp và pháp luật; lên án, phê phán, đấu tranh với những hành vi vi phạm pháp luật, hành vi lệch chuẩn xã hội. 
 

2. Yêu cầu
a) Bảo đảm thiết thực, tiết kiệm, hiệu quả; có trọng tâm, trọng điểm, không phô trương, hình thức; huy động mọi nguồn lực xã hội gắn với khai thác, sử dụng có hiệu quả các nguồn lực cho công tác phổ biến, giáo dục pháp luật; phát huy vai trò nòng cốt của Ngành Tư pháp, tổ chức pháp chế trong công tác này.

b) Tiếp tục đổi mới nội dung, hình thức phổ biến, giáo dục pháp luật phù hợp với điều kiện đặc thù; bám sát các sự kiện chính trị lớn của đất nước, của Bộ, ngành, địa phương, gắn với triển khai các nhiệm vụ, chuyên môn của cơ quan, đơn vị, các hoạt động đoàn thể xã hội, các phong trào quần chúng.

II. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
1. Chủ đề Ngày pháp luật Việt Nam năm 2017
“Tiếp tục hoàn thiện thể chế, cải thiện môi trường kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh quốc gia và đổi mới sáng tạo; nâng cao hiệu quả thi hành pháp luật, phòng, chống tham nhũng, lãng phí, cải cách hành chính, tháo gỡ vướng mắc, khó khăn để đồng hành cùng người dân và doanh ngiệp”.

2. Nội dung

- Tập trung quán triệt nội dung, tinh thần và những điểm mới của Luật tổ chức Quốc hội, Luật tổ chức Chính phủ, Luật tổ chức Tòa án nhân dân, Luật tổ chức Viện Kiểm sát nhân dân, Luật tổ chức chính quyền địa phương, Luật ngân sách nhà nước, Luật ban hành văn bản quy phạm pháp luật; pháp luật về cán bộ, công chức, viên chức, công vụ; nội quy, quy chế nội bộ.
- Giáo dục ý thức tôn trọng, bảo vệ và chấp hành pháp luật; lợi ích của việc chấp hành pháp luật; lồng ghép phổ biến pháp luật với giáo dục truyền thống, quá trình xây dựng, phát triển của đất nước, của Bộ, ngành, địa phương; về xây dựng Nhà nước pháp quyền XHCN; xây dựng, hoàn thiện hệ thống pháp luật, cải cách tư pháp, cải cách hành chính, nhất là các thủ tục hành chính liên quan trực tiếp đến người dân, doanh nghiệp; lồng ghép phổ biến, giáo dục pháp luật với các chương trình, cuộc vận động, phong trào, hoạt động kỷ niệm những sự kiện đặc biệt của đất nước, của Bộ, ngành, địa phương trong năm 2015.

3. Hình thức

Tổ chức các hoạt động hưởng ứng gắn với tổng kết Cuộc thi viết “Tìm hiểu Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam” và các cuộc thi tìm hiểu pháp luật do Bộ, ngành, địa phương phát động.

Treo băng rôn khẩu hiệu tuyên truyền Ngày Pháp luật năm 2017 ở 3 cơ sở, cho chạy đèn Led nội dung các khẩu hiệu tuyên truyền.

Tổ chức hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật vào giờ chào cờ ngày thứ hai 06/11/2017.
Trên đây là toàn bộ kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật năm 2017, đề nghị các tổ chuyên môn, Chi đoàn, Liên đội và các bộ phận liên quan nghiêm túc thực hiện../.
	 Nơi nhận:
- Phòng GD&ĐT;            (Để báo cáo)
- TTCM;

- Chi đoàn TN;
- Liên đội;

- Lưu: VT- HĐNG. 
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(Để thực hiện)
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