	UBND QUẬN THANH KHÊ

TRƯỜNG TIỂU HỌC TRẦN CAO VÂN
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:   02/KH-THTCV
	  Thanh Khê, ngày 05 tháng 01 năm 2018


KẾ HOẠCH

Tổ chức văn nghệ “Mừng Đảng, đón Xuân Mậu Tuất 2018” 


Nhân dịp “Mừng Đảng, đón Xuân Mậu Tuất 2018” được sự cho phép của Chi bộ Đảng, Liên tịch nhà trường và được sự nhất trí của thường trực Hội CMHS toàn trường; thực hiện kế hoạch hoạt động ngoài giờ năm học 2017 – 2018, Ban hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp tổ chức đêm Hội diễn văn nghệ với chủ đề “Mừng Đảng, đón Mậu Tuất 2018” với kế hoạch cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH

- Chào mừng kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2018) và xuân Mậu Tuất năm 2018.

- Góp phần thực hiện mục tiêu giáo dục toàn diện cho học sinh, đồng thời tạo sân chơi thư giãn, giải trí bổ ích sau thời gian học tập căng thẳng.

- Tặng quà Tết cho các học sinh có hoàn cảnh khó khăn, giúp các em  đón Tết vui, ấm áp bên gia đình.


II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM


1. Thời gian: Dự kiến tổ chức Hội diễn vào lúc 19g00, thứ Tư ngày 07/02/2018 (nhằm ngày 22 tháng chạp). Tổ chức sơ duyệt ngày 27/01/2018, tổng duyệt vào lúc 8g00 ngày 03/02/2018 và chạy chương trình tại nhà hát Trưng Vương lúc 08g00 ngày 04/02/2018.


2. Địa điểm sơ duyệt và tổng duyệt: Sân trường cơ sở 3 trường Tiểu học Trần Cao Vân.


III. ĐỐI TƯỢNG THAM GIA


Toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh, CMHS và mời các đơn vị kết nghĩa.

IV. NHỮNG QUY ĐỊNH CỦA BAN TỔ CHỨC


1. Số lượng các tiết mục; chủ đề đăng kí: 


- Mỗi khối lớp 03 tiết mục (múa, hát múa phụ họa, hợp ca, song ca, tam ca, biểu diễn thời trang…).  Các tiết mục trong từng khối không trùng lặp thể loại. Mỗi tiết mục thời gian không quá 5 phút. Riêng khối lớp 2: 02 tiết mục. 

- Liên đội 3 tiết mục múa; công đoàn và chi đoàn 02 tiết mục, dự kiến các đơn vị mời mỗi đơn vị 01 tiết mục (Cục Hậu cần Quân Khu V và Trạm Rađa 29).
- Chủ đề:

+ Ca ngợi Đảng, Bác Hồ, quê hương, đất nước, mùa xuân, mái trường, thầy cô, bạn bè.

2. Công tác chuẩn bị:

- Sau khi họp BTC, các tổ nhanh chóng triển khai kế hoạch về các các lớp, tiến hành lựa chọn học sinh và lựa chọn tiết mục (để tránh bị trùng lặp, các tiết mục có thể do BTC quy định cho từng khối lớp).

- Các tổ tự phối nhạc và làm đĩa để phục vụ cho tiết mục của mình, các tổ nộp cho BTC các file nhạc định dạng mp3 để BTC làm chương trình.

- Việc tổ chức luyện tập thực hiện vào buổi học thứ 2 trong ngày. Các tiết mục tập luyện trên tinh thần vui, đặc sắc nhưng tiết kiệm, tránh cầu kì, lãng phí. 

V. PHÂN CÔNG (có bảng phân công chi tiết sau khi họp BTC lần 2)
Trên đây là toàn bộ kế hoạch tổ chức Tổ chức văn nghệ “Mừng Đảng, đón Xuân Mậu Tuất năm 2018” đề nghị các tổ chuyên môn, BCH Công đoàn, Chi đoàn, Liên đội và các bộ phận liên quan nghiêm túc thực hiện. Trong quá trình thực hiện các hoạt động, BTC sẽ có những thông báo, phân công cụ thể đến từng bộ phận sau./.
	 Nơi nhận:
- Phòng GD&ĐT(để báo cáo);

- TTCM;
- BCH Công đoàn;

- Thành viên BTC;
- Chi đoàn TN;
- Liên đội;

- Lưu: VT- HĐNG. 
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