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KẾ HOẠCH

Thực hiện công tác gia đình và phòng, chống bạo lực gia đình
tại trường Tiểu học Trần Cao Vân




Thực hiện Kế hoạch số 204/KH-SGDĐT ngày 22 tháng 01 năm 2018 của của Sở Giáo dục và Đào tạo thành phố Đà Nẵng; Kế hoạch số 102/KH-PGDĐT ngày 01 tháng 02 năm 2018 của Phòng Giáo dục và Đào tạo quận Thanh Khê về việc Thực hiện công tác gia đình và phòng, chống bạo lực gia đình của Ngành Giáo dục và Đào tạo năm 2018, trường Tiểu học Trần Cao Vân triển khai kế hoạch cụ thể như sau:
 


1. Mục đích, yêu cầu

- Nâng cao nhận thức của cấp ủy đảng, chính quyền, trách nhiệm của lãnh đạo, các đoàn thể (Chi ủy chi bộ, Công đoàn, Chi đoàn) trong nhà trường về vai trò của gia đình và công tác gia đình trong thời kì công nghiệp hóa - hiện đại hóa.

- Đẩy mạnh các hoạt động phòng, chống bạo lực gia đình nhằm thự chiện có hiệu quả các mục tiêu của Chương trình quốc gia phòng, chống bạo lực gia đình trong nhà trường; thực hiện Luật Phòng, chống bạo lực gia đình, Luật Bình đẳng giới.

- Tôn vinh những giá trị nhân văn sâu sắc của gia đình Việt Nam; đẩy mạnh tuyên truyền, vận động cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện nếp sống văn minh, văn hóa ứng xử trong gia đình, cộng đồng và xã hội; kế thừa truyền thống tốt đẹp của dân tộc, của gia đình Việt Nam, tiếp thu có chọn lọc các gía trị tiên tiến.


2. Chủ đề năm 2018:  Xây dựng nhân cách người Việt Nam từ giáo dục đạo đức, lối sống trong gia đình.


3. Tổ chức thực hiện

- Triển khai các hoạt động truyền thông thực hiện Kế hoạch số 391/KH-UBND ngày 17 tháng 01 năm 2018 của Ủy ban nhân dân thành phố Đà Nẵng về thực hiện công tác gia đình và phòng, chống bạo lực gia đình năm 2018 trên địa bàn thành phố Đà Nẵng, hưởng ứng tháng hành dộng, các ngày kỷ niệm, cụ thể: Ngày Quốc tế hạnh phúc 20/3; Tháng hành động quốc gia về bình đẳng giới và Ngày thế giới xóa bỏ bạo lực đối với phụ nữ 25/11; Tháng hành động quốc gia về phòng, chống bạo lực gia đình và Ngày Gia đình Việt Nam 28/6; Ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3, Ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10...

- Đẩy mạnh công tác phổ biến pháp luật có liên quan đến phòng, chống bạo lực gia đình, bảo vệ phụ nữ, trẻ em trong các môn đạo đức, giáo dục công dân, các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp...


- Các bộ công chức, viên chức và người lao động tích cực tuyên truyền Luật Phòng chống bạo lực gia đình cho người thân, thực hiện phong trào thi đua mỗi gia đình là một tế bào tốt cho xã hội, không có bạo lực, bất bình đẳng...

Trên đây là Kế hoạch Thực hiện công tác gia đình và phòng, chống bạo lực gia đình năm 2018 tại trường Tiểu học Trần Cao Vân, đề nghị toàn thể công chức, viên chức và người lao động nghiêm túc thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Phòng GD&ĐT;            (Để báo cáo)
- Chi ủy chi bộ

- CTCĐ, BTCĐ, TPT đội;

- TTCM;

- Lưu: VT- HĐNG. 
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